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ážení spoluobčané, 

nedávno jsem Vám přál krásné prožití letních dní, děti se rozjely nejen do 
nejrůznějších koutů naší republiky, ale i do zahraničí užívat sluníčka a prázdnin a dnes? Dnes 
pomalu žloutne listí na stromech, počasí zavřelo tropické teploty do kufru a otevře jej zas 
příští rok. Lidé urputně sklízejí plody ze svých zahrádek, o které se starali celé léto, bazény 
stejně jak se rychle objevily na našich zahradách, tak rychle mizí a dětem začal nový školní 
rok.  

Každé září je pro mne tak trochu lednem. Něco končí a něco začíná. Prázdninové 
uvolnění se zase zarovná do běžných řádů, každodenní rytmus rozbitý letními dny se znovu 
usadí do své původní polohy. Zase děti budou muset brzo vstávat do školy, zase je čeká 
maraton předmětů a kroužků, zase rodiče čeká odchod do komory, kde si vyzvednou pevné 
nervy, které zde byly s úsměvem na rtu zavěšeny na konci školního roku společně s rákoskou. 
Rád bych všem dětem popřál hodně úspěchů ve škole, ale hlavně mějte s rodiči trpělivost, 
myslí to s vámi dobře. A rodičům přeji, aby ten úsměv v novém školním roce vydržel co 
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nejdéle, a také špetku té trpělivosti a vnitřní síly. A abych nezapomněl, děti, mám pro Vás 
dobrou zprávu: Ještě něco přes 250 dní  nebo jestli chcete 9 měsíců a jsou zde opět LETNÍ 
PRÁZDNINY!  

 Samozřejmě ani na obecním úřadě jsme nezaháleli, i když často slyším, že se v obci 
nic neděje. Musím se s Vámi podělit o mou radost, že jsme dostali hned dvě dotace. První 
dotaci jsme získali z národních programů Ministerstva životního prostředí na akci I. etapa 
revitalizace návsi – zeleň, a to v celkové výši 771 208,- Kč. Na konci léta přišla druhá 
radostná zpráva o přidělení dotace z Ministerstva zemědělství na vybudování chodníků na 
hřbitově, a to v celkové výši 96 915,-Kč.  V současné době se připravuje výběrové řízení na 
obě dvě akce a rádi bychom, aby se obě akce realizovaly ještě na podzim tohoto roku. 
V letních měsících se pracovalo na dalších projektech, které by měly být hotovy tak, abychom 
mohli žádat o další dotace teď na podzim. Jedná se především o rybník v Horním Fořtě, kdy 
chceme rybník odbahnit a přivést do rybníku vodu. Dále se stále pracuje na velkém projektu 
Chodníky podél komunikace I/60. Získali jsme téměř všechna kladná souhlasná stanoviska a 
vyjádření k projektu, bohužel se stalo to, že poslední nejdůležitější vyjádření z Krajského 
úřadu Olomouckého kraje, odboru dopravy a silničního hospodářství přišla zamítavé 
stanovisko s tím, že v projektu se musí některé věci předělat, a proto doba dokončení projektu 
se prodlouží. Nicméně věřím, že vše dobře dopadne a my bude moci v r. 2018 akci „Chodníky 
podél komunikace I/60“ realizovat. Také jsme pracovali na tom, abyste Vy občané  byli lépe 
informování o kulturních akcích a aby se k Vám rychleji dostávaly informace z obecního 
úřadu. Zavedli jsme mobilní rozhlas, díky němuž budete dostávat zprávy sms, e-maily či 
můžete sledovat dění v obci na chytrých telefonech v aplikaci „Mobilní rozhlas“. Dále se 
v současnosti pracuje na novém vzhledu obecních internetových stránek, které by měly být 
spuštěny do konce tohoto kalendářního roku.  

Vlhké jaro a teplé léto mělo i letos za následek rychlý růst vegetace, a proto nesmím 
zapomenout na pracovníky obce a pracovníky VPP. Děkuji jim, že se starali a starají o to, aby 
obec byla čistá, s vysekanými trávníky a celkově upravená. A samozřejmě děkuji i Vám všem 
občanům, že nečekáte na to, až se pracovníci obce dostanou před váš dům, a okolí svého 
domova si upravujete sami. Ještě jednou děkuji! Letošní letní počasí ovlivnilo také lesní 
porosty a podílelo se na rozšíření kůrovce.  

 V neposlední řadě se během dvou letních měsíců v obci událo hned několik větších či 
menších kulturních akcí, ať jednotlivých spolků, kulturní komise nebo místních podnikatelů.  
Obec se také stala na krátkou dobu domovem pro spoustu dětí z nejrůznějších částí republiky i 
světa.  Jednalo o tábory přímo v Uhelné, Račím údolí, Hraničkách a na Zastávce.  

Krásné podzimní dny! 

 

        Bc. Zdeněk Hořava, starosta obce 
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POZOR, POZOR!!! 
 
V soboru 21. 10. 2017 proběhne svoz nebezpečného a objemného odpadu dle níže 
uvedeného plánu svozu. Odpad bude odvážen ve stanovených hodinách,  po této době již 
nebude odpad odvezen!!!  
  8,00 hod – 9,00 hod         Horní Fořt 
  9,00 hod  -10,00 hod        Uhelná- Obecní úřad 
10,00 hod – 11,00 hod       Uhelná- plácek u Pohančeníků 
11,00 hod – 11,30 hod       N. Vilémovice 
 
Zájemci z řad seniorů o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit na podatelně Obce 
Uhelná do středy 18. 10. 2017 
nebo na tel. 737 241 048- p. Grajová 
nebo 737 241 046- p. Graja. 

Grajová Jana, vedoucí provozu 
                                                                                  

 

 

Pracovníci v programu VPP uklízeli větve na Pelnáři v areálu hospody, vysadili alej ke 
smetišti, čistili příkopy po celé obci, na hřišti, v Červeném Dole i na Nových Vilémovicích. 
Každý týden uklízí smetníky na hřbitově, pomáhají s pytlovým sběrem separovaného odpadu, 
s úklidem bioodpadu a se štěpkováním. Odštípali výrostky u stromů podél cesty a potoka po 
celé obci, zametli štěrk z cesty v Uhelné a v Nových Vilémovicích. Odstraňovali načmárané 
kresby ze zdi u zastávky na Nové Vilémovice, odváželi vykopanou hlínu ze hřbitova. V 
dubnu a v květnu odhazovali sníh. Každý pátek jedna pracovnice projede celou obec a posbírá 
odpadky. Již několikrát se provádělo sečení veřejných ploch, ať už kolem cesty nebo potoka 
v Uhelné, Červeném Dole, Horním a Dolním Fořtě, na Hraničkách a další plochy v majetku 
Obce Uhelná. Sekají se vodojemy v Uhelné, šachty na Červeném Dole a střídáme se v sečení 
ploch kolem rybníků s místními rybáři. Sekají „starou“ cestu do Horního Fořtu a „zadní“ 
cestu do tábora v Račím údolí. Ve spolupráci s Povodím Odry posekali potok. Vyvápnili 
zahradu na DPS, polovinu plochy ochranného pásma na Červeném Dole. Tam uklidili terén u 
kaple sv. Rocha a upravili terén na zbořeništi u prameniště.  

Na hřbitově zbudovali nový plot, který odděluje zahradu MŠ od hřbitova. Opatřili jej 
stínící fólií a urovnali terén mezi Obecním klubem a „stavebním“ skladem. Natřeli prolézačky 
pro děti na zahradě MŠ. 

Pracovnice udržují pomník na návsi a chodníky na hřbitově, když je potřeba, pomáhají 
s úklidem Obce nebo DPS, hrabou nebo zametají trávu za křovinořezy, čistí srážky na 
Červeném Dole a v lese. 

Dále pracovníci pomáhají v našem lese s vyštipováním náletů, uklízí klestí a na 
podzim budou natírat stromky proti okusům. Někteří vyštipují nálety a vysekávají krajnice na 
turistických trasách v Nových Vilémovicích a v Červeném Dole. 
        Grajová Jana, vedoucí provozu 
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Školní rok 2017 /2018 jsme zahájili v pondělí 4. září 2017. Počet zapsaných dětí se 
ještě během září měnil. Některé rodiny se z Uhelné odstěhovaly, jiné se sem stěhují. Zatím 
máme evidovaných 24 dětí. Od tohoto školního roku je docházka předškolních dětí  
(5-6letých) do mateřské školy povinná. 

V době přerušení provozu se snažíme vylepšit stávající podmínky pro děti i 
zaměstnance. Během srpna jsme nechali vymalovat část prostor mateřské školy a pořídili jsme 
kancelářský nábytek pro vedoucí školní jídelny. Jelikož šatna dětí je málo prostorná pro 
sušení mokrého oblečení a bot, nechali jsme zabudovat na chodbě patrový sušák, který je 
připojen na otopný systém. V případě, kdy se netopí, ho lze používat na elektriku. 
Paní kuchařka stále vaří i pro cizí strávníky. Pokud by se chtěl někdo přihlásit k odebírání 
obědů, má možnost – cena je 60,- Kč 

Těšíme se na setkávání s Vámi, při akcích pořádaných MŠ a obcí. 

Bc. Renata Franková, ředitelka školky 

 

 

 
Dobrý den,  
 
Charita Jeseník/Sháníme kachličky a korálky na výtvarné tvoření 
Máte doma nepotřebné korálky na navlékání nebo barevné kachličky se zajímavým vzorem a 
nevíte, jak je využít? 
DARUJTE  KORÁLKY  ČI  KACHLIČKY  CHARITĚ  JESENÍK! 
Použijeme je na výtvarné tvoření společně se seniory. 
Korálky a kachličky můžete donést do sběrného místa v prodejně Nábytku Unistav Jeseník 
(u kostela, Palackého 1397/10b), nebo přímo do Domova pokojného stáří sv. Františka 
v Javorníku. Pouze korálky je možné nosit také do Knihkupectví DOMEČEK v Jeseníku 
(Kostelní 145). 

-          sháníme čisté, pěkné kachličky, maximální počet kusů v jedné barvě a v jednom 
vzoru 5 ks 

-          sbírku pořádáme ve spolupráci s firmou UNISTAV spol. s r. o. a Knihkupectvím 
DOMEČEK Jeseník 

-          sbírka potrvá do konce října 2017 
 
Děkujeme! 
 

                                                      Charita Jeseník 
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Probační a mediační služba si připomíná Světový den proti násilí na seniorech 
Probační a mediační služba (PMS) jen do konce dubna roku 2017 spolupracovala s 2088 oběťmi 
trestných činů, z toho se 101 seniory. Při příležitosti Světového dne proti násilí na seniorech, který 
připadá každoročně na 15. června, to uvedla PMS. Cílem celosvětových akcí, které se budou konat při 
příležitosti dne proti násilí na seniorech, je zvýšit povědomí o palčivém tématu kriminality a násilí 
páchaného právě na starších osobách. To bývá totiž veřejností často opomíjené a zůstává v mnoha 
případech neohlášené a neřešené. „S ohledem na stárnutí populace dochází ke zvyšování počtu trestné 
činnosti páchané na osobách vyššího věku.  V tomto směru vítáme, že novela zákona o obětech, která 
je účinná od dubna 2017, rozšířila skupinu zvlášť zranitelných obětí právě o osoby vysokého věku. 
Díky tomu mají senioři širší práva“, uvádí Radim Bureš, zástupce ředitelky PMS.  Tento den si 
připomíná také Probační a mediační služba, jejíž poradny pro oběti pomáhají také obětem z řad 
seniorů. 
Probační a mediační služba pomáhá obětem trestných činů jak na svých střediscích v 74 okresních 
městech ČR, tak v 55 specializovaných poradnách pro oběti. Tam fungují odborníci speciálně 
vyškolení v poradenství poškozeným. Obrátit se na ně může každý, kdo se cítí být obětí trestného 
činu, nehledě na druh činu a následek. Poradny fungují naprosto bezplatně a anonymně a nabízejí 
maximálně šetrný a individuální přístup. 
Senioři se nejčastěji stávají obětí násilné a majetkové kriminality. Jedná se zejména o případy 
mezigeneračního násilí a nejrůznějších podvodů. Často platí, že tato trestná činnost zůstává 
neohlášená. „Starší lidé se často stydí ohlásit trestný čin kvůli tomu, že jim ubližuje někdo blízký nebo 
proto, že naletěli nějakému podvodníkovi. V tomto ohledu jsou naši pracovníci vyškoleni v komunikaci, 
aby téma trestného činu dokázali otvírat a vzniklou situaci řešit“, doplňuje Bureš. 
Poradny pro oběti PMS v předchozích letech vyhledalo 1500 osob starších 60 let. 
Senioři si do poraden více než v polovině případů chodí pro právní informace, často si totiž nejsou jisti 
svými právy a nevědí, jak svou situaci mohou právně řešit. Zároveň je pro ně důležitá i psychická 
podpora a pomoc. „Většinou stačí i prosté vyslechnutí, ukázání toho, že se o ně někdo zajímá, má na 
ně čas a chce jim pomoci, nicméně v závažnějších případech dokážeme zprostředkovat služby 
psychologa“, uzavírá Bureš. 
Poradna funguje také v Jeseníku, konkrétně v ulici Sadová, v prvním patře budovy č. p. 881/4 (u 
autobusového nádraží). Poradna je bez nutnosti objednání otevřena v úterý od 15 do 18 hodin a v 
pátek od 15 do 18 hodin. Poradkyni lze zkontaktovat také telefonicky na telefonu 727 940 166 či 
přes mail kotkova.pms@gmail.com.  Poradny fungují v rámci projektu „Proč zrovna já? II“. Projekt 
je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. 
 

 

Modernizace obecní komunikace je v dnešní době nutná, a proto v obci zavádíme novou 
službu @Mobilní rozhlas. ZDARMA budete dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy, e-maily a 
zprávy do aplikace o důležitých aktualitách. Zaregistrujte se zdarma na adrese: 

uhelna.mobilnirozhlas.cz 
Na této adrese si lze stáhnout aplikaci do vašich chytrých telefonů. Pokud úplně neholdujete 
výpočetní technice, přijďte na obecní úřad a my vás zaregistrujeme, nebo přineste vyplněný 
registrační formulář, který jste dostali do svých schránek nebo si ho  vyzvedli  v prodejně 
Coop. V současné době je zaregistrovaných 30% občanů obce Uhelná. Je lepší, když jste 
doma zaregistrování všichni, alespoň Vám neuteče žádná důležitá informace.  
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Proč se dělala nová komunikace přes Uhelnou? 

Komunikace I/60  přes Uhelnou směrem z Vlčic na Javorník patří Ředitelství silnic a dálnic. 
Tato instituce rozhodla o novém povrchu komunikace v Uhelné. Obec Uhelná s tímto nemá 
nic společného. Naopak díky jejich vstřícnosti a vzájemné dohodě byla vyasfaltována plocha 
před obchodem Coop. Dle  §40 odst. 5 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích 
obec vlastní pouze místní komunikace, jako je např. komunikace na Červený Důl, které může 
spravovat. Dění na krajských a státních komunikacích obec nijak neovlivní. 
 
Kdo poničil opravenou komunikaci na Červený Důl? 

Oprava komunikace probíhala začátkem září, bohužel Lesy ČR bez jakékoliv informace 
začaly těžit porost napadený kůrovcem a tím čerstvě opravená místa byla poničena. Po 
jednání se zástupci LČR bylo slíbeno, že uvedou poškozená místa do původního stavu. 
 
Co se děje v současné době ve staré škole a jaký je záměr? 

V současné době pracovníci VPP prostory staré školy vyklízejí a odkrývají podlahu na půdě, 
aby se zjistilo, v jakém stavu se nachází strop. Co se týče samotného záměru, tak nějaké 
návrhy existují a nyní hledáme další možnosti, jak nejlépe využít budovu. Přivítáme i Vaše 
návrhy, které můžete přednést třeba na veřejném zasedání zastupitelstva.
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I v letošním roce se nám podařilo navázat 

na úspěšné 2 ročníky v turnaji v malé kopané. 
Letošní již 3. ročník se konal tradičně poslední 
víkend před koncem školního roku a to v sobotu 
24. června na hřišti v Uhelné. Turnaj se stává 
pomalu tradicí a já ho považuji za krásnou akcí, 
která v Uhelné zahajuje letní sezónu. Letošního 
ročníku se zúčastnilo celkem 7 družstev. I když 
jedno družstvo, které přislíbilo svou účast, 
nedorazilo, losováním se týmy rozdělily do dvou 
skupin po 4 a 3. Do  1.skupiny se dostala tato 
družstva: A. KFC, B. Dolnofořťáci, C. Kopyta a 
D. Real Hagrid. Ve 2. skupině se objevila družstva 
A. Uhelňáci, B. Dostihoví krocani C. SZB (staré 
zelené brejle). Co se týče herního systému, tak ten 
zůstal stejný  jak v loňském roce, kdy ve skupině 
hrála družstva každý s každým a s tím, že družstva 
na prvním místě a  druhém postupují do 
vyřazovacích bojů. Následovalo semifinále, boj o 
3. místo a finále. V letošním roce se nepodařilo 
obhájit pohár týmu  Dolnofořťáci a zahráli si 
pouze o třetí místo s týmem Real Hagrid, který 
nakonec Dolnofořťáci pod vedením Jiřího 
Motyčáka st. vyhráli. Finále proběhlo mezi týmy 
SZB a Dostihoví  krocani. Letošní putovní pohár 
se podařilo dostihnout již zmíněným Dostihovým krocanům. 

Celý fotbalový turnaj doprovázely doprovodné akce, např. skákací hrad pro děti, který 
byl zdarma. Hráči i diváci si mohli zahrát Bumperball neboli Bodyzorbing, což je nový druh 
míče, který si každý hráč oblékne sám na sebe. Dále bylo možnost si zahrát fotbalové šipky. I 
v letošním roce si děti mohly zaskotačit v pěně, kterou pomohli vyrobit dobrovolní hasiči 
z Javorníku. Nemůžu nezmínit nezapomenutelné vystoupení skupiny Jumping z Javorníku – 
skákání na trampolínách, které vyplnilo pauzu v zápase benjamínků.  

O to, aby bylo co pít a co jíst, se staral Jiří Petřkovský, se kterým jsme spolupracovali 
letos již na druhé akci. Bohužel dobře rozjetou zábavu, o kterou se staral DJs IVO.P narušil 
pád historického letounu. Jsem velmi rád, že vše dobře dopadlo a že se  pilotovi ani malému 
pasažérovi nic nestalo. I přes několikahodinový výpadek proudu lidé ukázali, že se umějí 
bavit i bez elektřiny a hudby. 

Na tomto místě chci i letos poděkovat všem pracovníkům VPP, pracovníkům 
Obecního úřadu Uhelná, obcím Vlčice a Bílá Voda, ještě jednou Jiřímu Petřkovskému a jeho 
týmu a ostatním lidem, kteří se na akci jakkoliv podíleli. Zvláštní poděkování patří Radovanu 
Sahánkovi a Ladislavu Procházkovi za založení dobré tradice. Všem z celého srdce děkuji.  

č.zápasu Zápas

1 KFC - Kopyta 2:1

2 Uhelňáci - Dostihoví krocani 0:8

3 Dolnofořťáci - Real Hagrid 0:1

4 Uhelňáci - SZB 1:5

5 Real Hagrid - Kopyta 2:1

6 Dolnofořťáci - Kopyta 2:0

7 Dostihoví krocani - SZB 2:3

8 Real Hagrid - KFC 4:1

9 KFC - Dolnofořťáci 0:2

13 Real Hagrid - Dostihoví krocani 1:2

14 Dolnofořťíci - SZB 0:2

15
Dolnofořťáci - Real Hagrid

3:1

16 Dostihoví krocani  -  SZB 2:1

výsledek
základní skupina

SEMIFINÁLE

BOJ O TŘETÍ MÍSTO

FINÁLE

Tabulka č.1: Výsledky zápasů turnaje 
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Umístění:  
1. Místo – Dostihoví 
krocani, 2. Místo – 
SZB, 3. Místo – 
Dolnofořťáci, 4. Místo 
– Real Hagrid. 
Individuální ocenění 
dostali: Nejlepší hráč 
– Adam Gnida (SZB), 
nejlepší střelec – 
Michal Havrila 
(Dostihoví krocani), 
nejlepší brankář – 
Tomáš Srněnský 
(Dostihoví krocani) a 
dámská volenka 
nejhezčí fotbalista – 
David Hlavatý (Dolnofořťáci). 
 

Zdeněk Hořava 
 

 

Dne 1. července jsme uspořádali první akci s názvem „Den Fořťáků“. Po mnohaletých 
problémech s datem kácení máje, jsme se rozhodli přejmenovat naši akci a změnit datum 
konání akce.  

Už v dopoledních hodinách jsme se sešli na našem plácku. Postavili jsme stan, který 
jak se ukázalo později, byl spolu s deštníky velmi užitečný. Připravili jsme vše potřebné na 
opékání a grilování. 

Ani letos jsme nevynechali soutěž v pečení sladkých zákusků. Po vyhodnocení poroty 
byly všechny kuchařky odměněny malým dárkem. Na zbylých sladkostech si pochutnali 
všichni přítomni. Každoroční hodnocení nejlepší slivovice se letos nekonalo z nedostatku 
kvalitního destilátu.  

I přes nepřízeň počasí jsme se všichni bavili do pozdních nočních hodin. Doufám, že 
se všem příchozím u nás líbilo a že příští rok se sejdeme opět.  Věříme, že ve vyšším počtu. 
Děkuji všem členům i nečlenům o.s. PUMR za vzornou přípravu i úklid akce.  
Obecnímu úřadu Uhelná děkujeme za zapůjčení potřebného inventáře. 
                                                                                                Milena Husovská 
 

 

Tak, jako každý rok, jsme uspořádali 12. srpna již 29. Chalupářské hody. Pro většinu 
obyvatel a chalupářů Nových Vilémovic, Červeného Dolu a příznivců z okolí se naše hody 
staly neodmyslitelnou součástí léta a propagace obce Uhelná. 
       Letos se povedlo zhotovit novou siluetu Krista na kříž, který jsme postavili před léty 
na místě bývalého kostela,  kde se hody konají. Silueta je zhotovena z plechu a o její výrobu a 
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namalování se 
postarali p. Miroslav 
Machalec a Josef 
Krutil, za což jim patří 
vřelé poděkování.  
       V 15 hodin 
proběhla u kříže polní 
mše, čímž byl zahájen 
program hodů. 
       V 17 hodin se 
již tradičně sešli 
„krojovaní“ účastníci 
průvodu u chalupy č. 
3. Někdo spočítal, že 
nás bylo přes šedesát. 
Na společné 
fotografii, která se 
každoročně pořizuje, 

nejsou zachyceni nikdy všichni. Jednak chce mít každý tu svou fotku a další zůstávají doma, 
kde chystají pohoštění hodovníkům. 
Pak jsme se s výbornou průvodovou kapelou a se zpěvem vydali dolů dědinou. Všechny jsme 
pozvali na večerní zábavu a pohostili koláči a vínem. Oni nám také připravili občerstvení, 
někteří již tradičně (zabíjačkové pochoutky, ořechové rohlíky, karamelové řezy), někteří 
každý rok překvapí něčím novým. Největší radost ze sladkostí mají vždy děti. 
       Jelikož část účastníků už není v nejlepší formě, tak nás ze spodního konce dědiny 
odvezl ke křížku za zpěvu „Macejko“ traktor s vlečkou p. Hegera a vojenský transportér p. 
Koláře.  Jakmile se hodovníci shromáždili, předseda spolku všechny přivítal a za zpěvu 
chalupářské hymny vztyčil vlajku. Po zapálení táboráku následovala zábava hluboko do noci.  
       Letošní hody se vydařily, přálo nám i počasí a dobře jsme se bavili. Můžete jen litovat, 
že jste nepřišli pobavit se s námi. 
         Spolek Nové Vilémovice.        
 
 
 
 

V pátek 18. 8. 2017 jsme se vydali na výlet do Zoo ve Wroclawi, kde jsme ještě 
nebyli. Polská zoologická je moc pěkná, a i když nám počasí „opravdu „ přálo, zdejší park 
nám poskytl spoustu míst ve stínu. Bohužel pro nás toho využila i většina zvířat. 
Za sebe můžu říct, že nejlepší byl vodní svět a v něm úžasný tunel pod vodou. A nebyla jsem 
sama, komu se moc líbil. Pětihodinová rezerva snad stačila každému. 

Díky moderní technice a hlavně Marcele Ringové jsme se šťastně dostali do Zoo a 
také zpět domů. Za to jí moc děkuji.  

Všem ostatním děkuji, že jste s námi opět vyrazili do neznáma. 
Galová Pavlína 

Poděkování:  
V pátek 18. 8. 2017 pořádala Obec Uhelná autobusový zájezd do wroclavské zoo.  Již 

ráno začal den krásným počasím, děti se těšily a při vstupu do autobusu obdržely k velké 
radosti pití Jupík. Cesta ubíhala rychle, příjezd do polské Wroclawi zkomplikovalo snad jen 
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ono pověstné pití a jeho účinky na děti. Pan řidič musel udělat nouzovou přestávku. Poté jsme 
zaparkovali a hurá do zoologické zahrady. Děti byly nadšené a snad i dospělí. Největší 
lákadlo, slavné Afrikarium nezklamalo.  Přesun zpět do Uhelné se protáhl díky pátečním 
nehodám, ale dojeli jsme v pořádku. 

Chtěla bych tímto, myslím, že za všechny zúčastněné poděkovat hlavní vedoucí 
paluby paní Pavlíně Galové, také panu řidiči (někdy bloudil – no ale to snad někdy každý). 
V neposlední řadě také obci Uhelná, která tento krásný výlet zrealizovala. 
           Staňkovi  
 

 

I v měsíci srpnu se opět uskutečnil celosvětový karneval jídla, kdy má každý možnost 
si na jeden den otevřít svou vlastní vysněnou restauraci nebo kavárnu a pozvat své přátele a 
sousedy na jedinečné dobroty, které umí připravit. V každém místě, kde se uspořádá 
Restaurant day, se tato akce děje trochu jinak. Např. v Jeseníku lidé své kulinářské umění 
prezentují na náměstí a každý kolemjdoucí může ochutnat z nabízených dobrot. U nás jsme 
Restaurant day přizpůsobili naším „venkovským podmínkám“ a jde nám spíš o to, abychom 
se jednu za čtvrt roku neformálně setkali u dobrého jídla a utužili sousedské vztahy. Většinou 
máme zataženo a deštivo, ale to nás nikdy neodradí. O to víc nám chutná. Děkuji všem, kteří 
se tohoto svátku jídla účastní, ať jako kuchaři, nebo návštěvníci. 

Nyní nás čeká Restaurant day 18.listopadu 2017 

Přijďte společně s námi ochutnat nebo předvést své kulinářské umění a zkusit si na den otevřít 
svou vlastní restauraci, strávit společně čas u dobrého jídla a pití. 

          Zdeněk Hořava 

 

Letos 20. srpna byla v kapli v Červeném Dole malá pouť. Sešli se věřící z Uhelné, 
přišli i chataři z Červeného Dolu. Po skončení mše se poutníci navzájem pohostili dobrotami, 
které si  donesli. OÚ v Uhelné nechal v létě tuto kapličku opravit. Ještě  je třeba uvnitř kaple 
něco dodělat, ale je to velice hezké, že se  pomáhá při opravě kapliček a kostela. Mrzí mne 
však, když slyším, jak jinde jsou poutě nebo " hody"  ve vesnicích nebo městech. Sejdou se 
příbuzní,   mají z toho vesnický svátek. Jen u nás stále převažuje nezájem a gaučink.  Nikam 
se nejde, že je někde pouť nikoho nezajímá... Na konci listopadu 25.11. na sv. Kateřinu bude 
pouť i v našem kostele v Uhelné. Bude mít někdo z občanů zájem přijít, případně pozvat své 
příbuzné, nebo zase převládne gaučink ? Zdravím spoluobčany a zvu na listopadovou pouť. 

Helena Kolkusová 
 

Přátelé, téměř tři čtvrtě tohoto roku se za velké podpory obce Uhelná snažím společně 
s kolektivem šikovných a obětavých lidí pozvednout kulturní dění v naší „vesničce“, 
konkrétně v hospůdce Na Pelnáři a jejím blízkém areálu… Od měsíce dubna se nám podařilo 
úspěšně uspořádat a hlavně bez větších či menších problémů zvládnout různé akce pro váš 
volný čas a zábavu.  
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Od turnajů 
v šipkách, přes letní 
kino s atraktivními 
filmovými tituly, 
kde bezproblémovou 
a vizuálně kvalitní 
projekci zajistil 
František Vrána, 
přes pravidelné 
grilování a uzení 
specialit, až po 
velmi oblíbené 
diskotéky 
s výbornou 
atmosférou… Ale 
určitě největší a 
nejnáročnější na 
přípravu byla akce: 
Uhelno Rockování,  která proběhla 19. 8. 2017. Podařilo se uspořádat trojkoncert vybraných 
kapel, které za dobu své existence už mají jméno nejen v našem blízkém okolí, ale i ve 
„světě“. Osobně jsem velmi rád, že mé pozvání přijaly: Vagon Rock Machine, Yes Blues a 
DW8… a jelikož vím, že vystoupení všech skupin se nedá protáhnout do pozdních 
nočních/ranních hodin, poté následovala Rockotéka s našimi DJs, které bych chtěl zmínit 
nejen za vždy připravený zvuk a světelné efekty, ale hlavně za žánrově pestrý výběr skladeb, 
aby si každý během hudebního večera přišel na své… Jmenovitě DJs: Ivo Petřkovský a Mike 
Solar. Můj velký „dík“ patří určitě i Petru Sáblíkovi za všechny grafické návrhy plakátů a 
celkovou mediální propagaci. 

Hospůdka na Pelnáři žije a to hlavně díky Vám, lidem, kteří se dokáží a chtějí bavit i 
v dnešní někdy ne úplně snadné době… Ale nic z toho, co už je za námi, nebo brzy bude, 
bych sám nezvládl, a proto chci ještě jednou poděkovat lidem, kteří mi pomáhají, hlavnímu 
partnerovi akce: obci Uhelná a starostovi Zdeňku Hořavovi. 

Za celý kolektiv hospůdky Na Pelnáři, 
Pavel Šoch                      

 

 
 Hraničky, nejvzdálenější kout naši obce, kde mávnutím proutku po odsunu německého 
obyvatelstva přestal znít dětský smích, opět v letních měsících ožívá a Hraničky se stávají  na 
chvíli domovem dětí z různých koutů ČR již 3 roky. Letos na začátku září se také na 
Hraničkách konalo vojenské cvičení aktivních záloh, které jsou součástí ozbrojených sil České 
republiky.  

Prvních čtrnáct dní prázdnin prožili přeloučští skauti opět v překrásném prostředí 
Rychlebských hor, na Hraničkách. Hraničky jsou louky u státních hranic s Polskem na 
hřebeni Rychlebských hor. Zbyly tu po zaniklé obci, když její němečtí obyvatelé byli v letech 
1945 – 1946 nuceně vysídleni a následně v letech 59 – 60 provedla Československá lidová 
armáda demolici téměř všech budov obce. Přesto má dnes místo úžasný genius loci a stejně 
jako pro mnohé poutníky a romantiky má své kouzlo i pro nás, pro skauty. 
Hraničský opuštěný cíp republiky, který volně přechází v hluboké lesy polského „krajinného“ 
parku - Śnieżnicki Park Krajobrazowy – je to pravé místo ke skautské výchově. Rozlehlé 
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louky, hluboké lesy, čerstvý vzduch, relativně poslední divočina u nás. Okolní příroda nás 
přijala, řekněme „hezky objala“, a stali jsme se na čas její součástí. 

Nemá asi mnoho smyslu se zde rozepisovat o konkrétním programu tábora, ale rád 
zkusím popsat jeho smysl a velký význam. Mladí skauti a mladé skautky se na čas odpojí od 
rodičů, žijí v krásné přírodě, vnímají a učí se příkladem od jiných autorit a vzorů, učí se 
samostatnosti, zodpovědnosti, pracují rukama a trénují manuální zručnost, která se 
nezapomene a bude se hodit už navždy, ale hlavně žijí v přátelské komunitě ostatních, v 
organizaci, která se svobodně a vědomě hlásí k hledání těch nejvyšších ctností a ideálů a ještě 
k tomu bez, dnes již všudypřítomného digitálního pokrytí, které je dobrým sluhou, ale zlým 
pánem. Dalším příkladem můžou být nejrůznější výzvy (odborky), které děti plní a jejich 
plněním zušlechťují tělo i duši. Kdo z nás zkusil celý den (24h) mlčet? A kdo to vydržel? 
Nebo 24h nejíst? Nebo stejný čas vydržet s pomocí lan v koruně stromu? Některé jsou o 
přečkání noci o samotě a zároveň pozorování tábora neslyšen, neviděn. Nebo se nechat 
vysadit na neznámém místě bez mapy a dokázat se vrátit zpět do tábora? Mohl bych 
pokračovat. Kromě zážitku na celý život a cenných zkušeností nás tyto dál tmelí s ostatními v 
kolektivu. A já se ptám, kolik z těchto věcí zkusí dnešní digitální generace? Nechci si stěžovat 
tak jako naši rodiče a prarodiče na nás. Jistě i jejich rodiče viděli tu měnící se dobu a 
komentovali to klasickým „to za nás… “ (jsme lovili kyjem :)). Chci a snad i vidím, že to není 
tak zlé. Například za posledních několik let skautů stále přibývá, snad i proto, že rodiče si 
uvědomují, jak důležité je mít k přírodě pozitivní vztah a rád se do ní vracet a chránit ji. 
Podle ohlasu dětí i vedoucích bych řekl, že se tábor opravdu povedl, a kdybych měl mluvit jen 
za sebe, tak bych to vynásobil ještě tak třikrát. Sedím právě ve vlaku a jedu domů a vůbec se 
mi z tábora nechce, ale vůbec! Zůstal bych ještě pár dní nebo pár týdnů. Pořád by bylo co 
dělat a každý den by byl jiný, naplněný a krásný. Jsem velmi vděčný, že i já, který jsem 
během roku téměř neaktivní, se mohu táboření stále účastnit a jsem vítán.  
Dává mi to moc.  

Děkuju. 
Skaut Merlin (Jan Priessnitz) 

Dívčí oddíl z Karlových Varů 
a střípky z našeho táborového 
života:  
Krajina: Atmosféra Sudet, 
vědomí, že tu žili lidé, chodili 
do kostela, hráli hry, zpívali. 
Vlnící se horské louky. Cvrkot 
cvrčků hluboko do šera noci. 
Večerní výhled do hvězdného 
nebe. Cestičky mezi horskými 
svahy zahalené mlhou ranního 
svítání. Umění v krajině: básně 
na kamenech, drobná boží 
muka a kapličky, Tančírna v Račím údolí se svou znovu živou secesní slávou.  
Jsme rády, že jsme na tomhle kouzelném místě s historií mohly strávit dva týdny. 
Každodennost  táborového života: týden bez vlastní sestry! Mytí nádobí v lavoru. Když jsme 
vozili vodu, nemusely jsme se pak sprchovat. Pomoc jiných poutníků se dřevem - prý si ještě 
nikdy nocleh neodpracovali takhle příjemně. Výtečná krmě z táborových kamen a z rukou 
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nejlepší táborové kuchařky, co jsme kdy měly. Zpívání s kytarou u ohně, pečení buřtů. Prvně 
jsem si zkusila porazit a nařezat soušku. 
Prostě romantika spolupráce pro společné žití. 
Ochutnávka z programu: Dvoudenní putování s batohem po horách, tančení domorodého 
tance, plnění táborových výzev - každá mohla zkusit ulovit výzvu  mlčení, hadu, den bosých 
nohou, zmocni se hole nebo třeba tábor bez bílého cukru. Hledání ztroskotaného letadla. 
A co si odvážíme? 
První zkušenosti v roli vedoucích. Zážitek z mého skautského slibu. Možnost si vyzkoušet 
vést družinku. Naučila jsem se řezat dřevo, pracovat se sekerou. Byla jsem prvně v Polsku. 
Radost z dobrých lidí, přátelství..... 

Alena Skuhrovcová - Brepta 

 

Starat se o chátrající drobné památky v krajině – kapličky v polích, kříže, prameny… 
dnes málokdo považuje za zbytečné. Je to odkaz minulosti, připomínka života, který zde 
pulzoval dřív. Pro Jesenicko jsou typické ale i celé zaniklé osady. Hnutí Brontosaurus, které 
se na Jesenicku dlouhodobě věnuje obnově drobných památek v krajině, se před 11 lety 
rozhodlo navrátit do jedné z bývalých osad život, aby se zachránily některé místní ovocné 
stromy, aby si lidé vyzkoušeli některé formy přírodního stavitelství či různých prací a 
řemesel. A hlavně proto, že nás to naplňuje a baví. Letos se na Zastávce tradičně sešli mladí 
lidé z ČR: studenti z celé republiky a mezi stálé a velké nadšence o péči o Zastávku patří i 
rodiče s dětmi.  

Zastávku podle vyjednaných pravidel nemůže nikdo z těch, kteří zde chtějí pobýt pár 
dní, využívat jen tak. Každý, kdo zde chce využívat toho, co zde bylo vytvořeno, musí přispět 
svým dílem k rozvoji zdejší „přírodní osady“. Naprostá většina akcí jsou proto dobrovolnické, 
tedy určitou část programu pracují pro tuto lokalitu – kosí trávu, starají se o záhony a tak dál, 
dle toho, co je potřeba. Letos jsme téměř marně bojovali s pcháčem, který lokalitu částečně 
zapleveluje, a také s mizející pitnou vodou. Možná by se mnozí podivili, ale dobrovolnické 
akce rodin s dětmi, které se letos konaly zejména na počátku července a srpna, se velice líbily 
nejen dětem, ale i tatínkům, kteří se každoročně vyřádí ve  své technické a manuální 
dovednosti. Zvláště když mluvím o Brněnské brontosauří partě, které se říká „Zvonci“. Tyto 
akce vůbec nemají nouzi o účastníky. 

Cizinci - možná je to jev, který se v dalších letech již nezopakuje, ale typickým 
znakem letošních prázdnin byla účast lidí z celé Evropy na některých akcích. Na konci 
července se konal menší dobrovolnický Workcamp a na přelomu srpna a září větší a volnější 
Rainbow camp, který trval přes 4 týdny a kterého se zúčastnily od pouhých 6 lidí až po 
desítky lidí (pozn. toto hnutí, od nás oddělené, si při příslibu respektu všech pravidel 
fungování Zastávky od nás tuto lokalitu krátkodobě zapůjčilo). Mnohé z nich jste mohli 
potkat při nákupu v  obchodě, či při návštěvě hospůdky. Mnozí z nich byli nadšení ze 
Zastávky, ale i z celých našich hor a regionu. Jsou i takoví, kteří zvažují možnost se na 
Jesenicko přistěhovat. Věřím, že jejich přítomnost obohatila alespoň o kousek nejen místní 
ekonomiku, ale také kulturní život. Mnohé z obyvatel Uhelné patrně potěší, že jedno ze 
základních hodnot a pravidel „obyvatel Zastávky“ (mimo dodržování pořádku, práce, 
vzájemného přátelství apod.), je i úcta a respekt k místním obyvatelům – a toto pravidlo lidé 
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respektují velice rádi. A jsem přesvědčen, že potkávat nové lidi mohlo být naopak i pro místní 
přínosné a obohacující. Při respektu k těmto "přirozeným pravidlům" je Zastávka po dohodě 
otevřena i místním lidem. 

Na závěr chci jménem všech, kteří se o Zastávku staráme, velice poděkovat všem těm, 
kteří našim snahám o oživování zaniklé osady fandí. Dále také všem, kteří jsou na naše 
"dočasné návštěvníky své obce" milí. Ozývají se totiž sem tam i velmi milé ohlasy na 
přátelskost „domorodců“ a vypráví o tom, jak někdo obdaroval někoho buchtou, či někomu 
pomohl s dopravou či s orientací. To jsou zážitky, které v očích těch, kteří to zažijí, mění svět 
k lepšímu. 

Tomáš Hradil, zástupce místních Brontosaurů 

 

 

V období první půle září 2017 došlo v areálu ztracené osady Zastávka k tzv. Rainbow 
Gatheringu. Jedná se o volné setkání svobodomyslných lidí, kteří ctí určité zásady a přístupy 
k životu naší společností nepříliš prosazovaných. Mezi jinými je potřeba jmenovat 
bezpodmínečnou lásku ke všem bytostem, úctu k veškerému životu, důvěru sami v sebe, 
spolupráci v kolektivu, porozumění a respektování odlišného názoru apod. Vycházejí z tradic 
kultur žijících v přírodě a v souladu s ní, nejvíce pak severoamerických Indiánů. Toto 
společenství vnímá chování dnešního moderního člověka vůči planetě jako celku odchýlené a 
dlouhodobě neudržitelné. Hledá nové způsoby, respektive vrací se k těm tradičním. Velkou 
úlohu zde plní informovanost a učení, tedy starší a zkušenější předávají své znalosti ve všech 
aspektech lidského bytí mladším a méně zkušeným. Podstatnou část aktivit zabírají 
workshopy v oblastech, jako je rukodělné řemeslo, výtvarné umění, hudba, zdravé stravování, 
fyzická cvičení, jóga, meditace a další složky praktického, tvořivého a duchovního života. 
Účastníci si zkoušejí komunitní způsob života - rozdělování prací a její organizaci při plnění 
všech podstatných hygienických podmínek. Zásadní je při tomto setkání pobyt v přírodě bez 
přítomnosti výdobytků technokratického světa. Nepřípustné je zde například konzumace masa 
a živočišných výrobků obecně, alkohol a jakékoliv další syntetické drogy, chemikálie ať už 
mycí prostředky či další podobné znečišťovače životního prostředí, dále jakékoliv projevy 
násilí včetně toho verbálního. Zájem o podobné setkávání v poslední době roste exponenciální 
řadou především mezi mládeží. 
Díkybohu. 
Jedná se o zdravou alternativu života dnešní mládeže městského typu závislé na alkoholu, na 
drogách, obklopené mobily a počítači a přebujelou technikou, nechápající a neznající přírodu 
a její zákony a vedoucí bezprizorní, povrchní, uzavřené a tím často nešťastné životy. Rainbow 
je více než hnutí, životním stylem, nemá pevnou strukturu a hierarchii a pokaždé se v roli 
organizátora a zaštiťovatele ocitá někdo jiný. 
Nevylučuje nikoho ze svých řad a je vítán každý bez ohledu na věk, pohlaví, rasu, národ, 
politickou i náboženskou příslušnost. Tím často slouží i jako most k dalším kulturám, 
prolamuje jazykové bariéry a propojuje světy, jež by se jinak stěží potkávaly. Myšlenky 
Rainbow a jejich aplikace v reálném světě bezesporu patří k aktuálně největším nadějím ke 
změně současného stavu společnosti na vyšší úroveň. 
Za středoevropské Rainbow setkání 2017 

Vít Thorio 
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Léto, teplo a začátek 
prázdnin již třetím rokem pro 
obec Uhelná symbolizuje turnaj 
v malé kopané. Letos jsme se 
rozhodli, že zkusíme uspořádat 
turnaj v plážovém volejbale, který 
bude symbolizovat naopak konec  
léta a prázdnin.  V tomto čase 
jsou již většinou všichni doma 
z dovolené. Nultý ročník turnaje 
připadl na 26.8.2017. Dříve než 
se turnaj vyhlásil, bylo zapotřebí 
obnovit již značně zarostlé 
plážové hříště. Proto jsme s 
pomocí p. Rujáka odstranili starý 
písek a p. Procházka nám naopak 
dovezl písek plážový. Okolí hřiště 
jsme upravili nejen pro turnaj, ale 
pro všechny návštěvníky 
Hospůdky na Pelnáři, kteří si 
mohli zahrát volejbal zcela 
zdarma. Na samotný turnaj se 
přihlásilo celkem 5 týmů, a to ze 
Skorošič, Žulové, Javorníku a 
také z Uhelné. V případě herního 
systému  tak jednotlivé týmy byly 
smíšeného pohlaví po čtyřech 
hráčích. Hned na začátku 
proběhlo rozlosování čísel. Jeden 
zápas se hrál na dva vítězné sety 
do 21 bodů s tím, že v případě 
stavu 20:20 musel být set vyhrán 
o 2 body. V případě 
nerozhodného stavu 1:1 na sety se hrál tzv. tiebreak, a to do 15 bodů. Aby turnaj byl 
spravedlivý, tak jednotlivé týmy hrály každý s každým. Na konečném třetím místě skončil 
tým „Ospalý tým“ z Javorníku, na druhém místě se pak umístil tým „Dream Tým“ a vítězem 
0. Ročníku v plážovém volejbale se stal tým ze Žulové „ Kokosy na sněhu“. I když se týmu 
Permoníci ve složení Ladislav Procházka, Marcela Ringová, Marcela Franková a Radka 
Kolářová, moc nedařilo, chtěl bych jim velmi poděkovat za reprezentaci obce Uhelná.  

Zdeněk Hořava 

1. set 2. set 3. set

1.
Permoníci - Ospalý tým

12:21 5:21

2
Skorošické lamy - kokosy na sněhu

15:21 18:21

3
Dream Tým - Ospalý tým

21:14 21:06

4
Permoníci - Skorošické lamy

17:21 17:21

5
Dream Tým - Kokosy na sněhu

19:21 15:21

6
Skorošické lamy - Ospalý tým

11:21 8:21

7
Kokosy na sněhu - ospalý tým

21:09 21:15

8
Dream tým - Skorošické lamy

18:21 21:16 15:11

9
Permoníci - Kokosy na sněhu

8:21 14:21

10 Dream tým - Permoníci 21:11 21:18

Výsedek
č. zápasu zápas

Tabulka č. 2: Výsledky zápasů turnaje 
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Název akce Datum čas Místo

Vzpomínková akce na trgaický skon S. Majzlíka 30.09.2017 13:00 Pomník S. Majzlíka Nové Vilémovice
Muzikál - Ples Upírů 14.10.2017 14:00 Praha, sraz u pomníku v Uhelné v 9:00
Přednáška - Zajatecké tábory na Jesenicku 27.10.2017 17:00 Obecní klub Uhelná
Lampionový průvod 03.11.2017 17:30 Trasa MŠ - DPS
Výběr věcí na Podzimní bazárek 09.11.2017 8:00-16:00 Tělocvična OU Uhelná
Prodej věcí - Podzimní bazárek 10. - 11.11.2017 8:00-16:00 Tělocvična OU Uhelná
Vrácení věcí - Podzimní bazárek 12.11.2017 Tělocvična OU Uhelná
Restaurant day 18.11.2017 11:30 Hospůdka na Pelnáři
Pouť sv. Kateřiny 25.11.2017 Kostel sv. Kateřiny
Mikuláš 01.12.2017 15:00 Tělocvična OU Uhelná
Rozsvěcování vánočního stromku 01.12.2017 18:00 Náves obce Uhelná

 

 

 

 

 

 

 
 
Samozřejmě kromě výše zmíněných akcí chystáme opět drakiádu, koncerty v kostele sv. 
Kateřiny a mezi vánočními svátky proběhne akce „Punč se starostou“. Čas i místo konání 
akcí se může změnit. Proto sledujte vývěsky, obecní stránky či facebookové stránky.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sraz účastníků zájezdu na muzikál bude v 9:00 na návsi v Uhelné. 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Na tomto místě chci poděkovat všem spolkům, všem lidem a všem 
podnikatelům, kteří se jakkoliv podílí na kulturním životě v naší obci! 

Bc. Zdeněk Hořava, starosta obce 
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Počet občanu v jednotlivých částech obce k 20.9.2017

ženy muži dívky chlapci celkem

Uhelná 142 162 22 24 350

Červený důl 3 4 2 3 12

Dolní Fořt 21 23 1 4 49

Horní Fořt 27 25 5 5 62

Hraničky 1 2 0 0 3

Nové Vilémovice 9 5 0 0 14

celkem 203 221 30 36 490

ženy muži dívky chlapci celkem

Uhelná 52,5 47,7 6,72 7,33 44,3

Červený důl 39,33 34,5 3,5 5,33 23,25

Dolní Fořt 54,04 43,39 2 4,75 43,95

Horní Fořt 49,18 51,68 8 6,2 43,4

Hraničky 74 46,5 0 0 50,66

Nové Vilémovice 56 69 0 0 60,85

celkem 52,28 47,95 6,56 6,72 44,18

Průměrný věk v jednolivých částech obce k 20.9.2017

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Červenec 
Otruba Josef                  72 
Bilíková Jana                64 
Stavinoha Rostislav      70 

 

Srpen 
Gura Miroslav               62 
Dubčík Antonín            78 
 Juřík Zdeněk                67 
Kutláková Marta          74 
Osmančíková Vlasta     78 
 Kristenová Karla         79 
 Husovský Josef            68 
 Franková Anna           69 
 Ketner Emilián            79 

 

 

Září 
Novák Rudolf               76 
Šoltézová Marta           89 
Ring Josef                     65 
Červenka Jaroslav         60 
Juřík Ludvík                 70 
Kašpárek Rostislav       67 
Procházka Jaroslav       75 
Lindnerová Marie         72 
Staník Ondřej                66 
Maková Marie              65 
Škoda Antonín              74 
Hauke Marie                 70 
Horňáková Juliána        82 
 Bartsch Helmut            84  
Galová Drahomíra        71                   

 
 
 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří 
v těchto měsících oslaví svá 

významná výročí. 
Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 

spokojenosti do dalších let... 

 

Gratulujeme všem jubilantům, kteří 
v těchto měsících oslaví svá 

významná výročí. 
Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní 

spokojenosti do dalších let... 

Tabulka č.3; Počet občanů v jednotlivých částech obce k 20.9.2017 
Zdroj:Evidence obyvatel; poznámka: Chlapci a dívky jsou do 15 let. 

 

 

Boris Horbal 

Tobiáš Jánský 

Radim Franek 

Tabulka č.4; Průměrný věk občanů v jednotlivých částech obce k 20.9.2017 
Zdroj:Evidence obyvatel; poznámka: Chlapci a dívky jsou do 15 let. 
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Čtvrtek 28.9.  - Koncert Janáčkova kvarteta, Kaple Jeseník v 17:00 hod 
Čtvrtek 28.9. - Koncert Saxofonového kvarteta, zrcadlový sál Jeseník, v 19:00 hod 
Čtvrtek 28.9. - Ben Holder & Petr Beneš Duo (UK/CZ), Tančírna, v 19:00 hod., vstupné 150,- Kč 
Sobota 30.9. - Cimbálová muzika Antonína Stehlíka v rámci Dne architektury, Tančírna, v 18:00 hod, 
vstupné 100,- Kč 
Pondělí 2.10. - Trio Brejle, Hala léčebného domu Priessnitz, 19:00 hod 

Středa 4.10. - KLASIKA VIVA - TOMÁŠ HURNÍK A EDITA KEGLEROVÁ, Kaple Jeseník, v 19 
hod. 
Pátek 6.10. – koncert „Struny ve dvou“, Zámek Jánský Vrch, Javorník, v 17:00 hod. 
Čtvrtek 12.10. – Pražské Jazzové sexteto, Kostel Nanebevzetí Panny Marie Jeseník, v 19:00 hod. 
Neděle 15.10. – Dialog sopránu a varhan, Kostel Navštívení Panny Marie Bílá Voda, v 19:00 hod. 
Pondělí 16.10. – písně Karla Hašlera, Zrcadlový sál, Jeseník, v 19:00, 60,- Kč 
Pátek 20.10. -  Fernando Saunders and Czech friends, Tančírna, v 19:00 hod 
Sobota 21.10. – Slavnostní koncert Moravské filharmonie Olomouc, Kongresový sál, Jeseník, v 15:00 
hod 
Sobota 28.10. – Bára Hrzánová se skupinou Condurango, Tančírna, začátek v 19:00 hod. 
Sobota 4.11. – Folklorclasic, Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Bílá Voda, v 19:00 hod. 
Úterý 14.11. – Jakub Smolík s doprovodnou skupinou, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník, v 19:00 hod 
Čtvrtek 14.12. – Aneta Langerová – Na radosti 2017, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník, v 19:00 hod 
 
 
 
3.-31.10 -  výstava obrazů: Passing away, výstavní síň divadla Petra Bezruče Jeseník 
5.6. – 30.9. – výstava „ Jménem zákona aneb od četníků k policii“,  Městské kulturní středisko 
Javorník, po. – pa. Od 8:00 – 16:00, so. 10:00 – 16:00 
27.6 – 30.9 Vernisáž „Jesenické toulky aneb Jeseníkem zpátky v čase“, výstavní síň Katovna, Jeseník 
 
 

Pátek 13.10 – divadelní představení „Jenom život“, Divadlo Petra Bezruče, Jeseník v 19:00 hod. 

 
 
 
Sobota 30.9. - Svatováclavský manifest, Minipivovar Jeseník, v 13:30 hod. 
Sobota 30.10. - Den architektury – komentovaná procházka, Tančírna, v 14:30 hod.  
Sobota 7.10. - Drakiáda na Kravčáku, Javorník, začátek v 15:00 hod. 
Sobota 14.10. – Dýňová slavnost, Masarykovo náměstí, Jeseník, začátek v 14:00 hod. 
Sobota 14.10. – Cestopisná přednáška „Kanada“, Zrcadlový sál, Jeseník, v 19:00 hod, vstupné 50,- Kč 
Pátek 20.10. – Cestopisná přednáška „Chile a Argentina“, Zrcadlový sál, Jeseník, v 19:00 hod, vstupné 
50,- Kč 
Sobota 21.10. – Rychlebský Ultramaraton, Tábor Isolde a Tančírna, 
Středa 25.10. - Přednáška „Největší tajemství třetí říše“, MK Javorník, v 17:30 hod.  
Úterý 31.10. - Helloweenské párty, parkoviště před Café Kavka, Javorník, v 17:00 hod.  
Pátek 24.11. – „Snow Film Fest“, MK Javorník, v 18:00 hod., vstupné 60,- Kč 
Neděle 3.12. -  Vánoční Jarmark v Tančírně  
 


